

成长的快乐



信阳晚报小记者
市第一实验小学 六(2)班 刘雨婷

天,我看了一篇名叫《一份神奇的礼物》的文章,真正认识到生日礼物的含义:物质上的礼物不是一位母亲最想要的生日礼物,她最想要的是一句贴心、真诚的祝福。

于是,打算亲手给妈妈制作一张生日卡。说干就干,我从柜子里拿出一张红色的彩纸,将纸对折,先用铅笔画了一个桃心,然后用剪刀把它剪了下来,在上面亲手绘制了一幅妈妈的画像,并且在桃心里面写了几句发自肺腑的话,这些话我一直记忆犹新:妈妈,您辛苦了!我有时会惹您生气,在这里向您道歉,不管您在别人眼里怎样,您在我眼里永远是我最爱的妈妈!我落款写的是“爱您的女

儿”。平时在生活中,我很少会把自己的感情流露出来,所以这短短几句话包含了我对妈妈的爱以及感激。我悄悄地把那张桃心卡片放进了妈妈的包里,暗自自喜,有些得意,期待妈妈能尽快发现。

第二天早晨,妈妈拉开包一看到包里有一个桃心状的卡片,连忙打开,妈妈看完这些话后,抱住了我,饱含深情地说:“谢谢你,宝贝!你懂事了,真为你感到高兴!”我也激动得热泪盈眶,感受到了成长的快乐。

妈妈对我的夸奖,在我的成长中起着重要的作用。在人生的道路上,虽然有坎坷,有绊脚石,但同时也会发生有意义、有收获、有快乐的事情,我会一直伴着快乐的脚步前进,因为成长是快乐的!

“我不想长大,不想长大……”这句话在歌词里出现过,有时我还会经常在耳边听到。尽管每个人都不想长大,但还是要经历成长,在这个过程中有酸甜苦辣,我们体验着,同时也享受着,因为成长也是快乐的。

记得在去年妈妈生日即将到来的前几天,我一直想在生日当天送妈妈一个惊喜——能带给她快乐的礼物。就在她生日的前一

桑树



信阳晚报小记者
市三小 五(3)班 余果

树有千万种,但我最喜欢的却是那一身宝的桑树。

春天,桑树那细细的枝干上露出了一个个充满好奇的小脑袋,它们用一双双懵懂的眼睛看着这个奇妙的世界,越看越兴奋,努力地向上生长着。当人们经过它们身边时都会不由自主地停下匆忙的脚步,欣赏着那嫩嫩的绿。经过冬天的洗礼,蚕宝宝们也急不可待地爬出它们小小的家,爬上了它们的天然粮仓,小嘴不停地吃呀吃!

蚕宝宝们不用担心粮食不够吃,因为桑树的叶子也在变大,大的像一把把墨绿色的小伞,保护着蚕宝宝,直到它们能结出漂亮的大蚕茧。

鸟语花香的春天一过,炙热的夏天就飞快地跑过来。当火辣辣的太阳不留情面地烘烤大地的时候,这时的桑树悄悄地卷起自己的叶子,养精蓄锐,不与毒太阳一般见识。同时在叶子柄处无声无息地又冒出像小毛毛虫一样的桑葚,青青的,偶尔有调皮的小鸟来啄食他们,却被酸得叽叽喳喳地乱叫。谁说那不是保护自己的好办法呢?

秋高气爽的秋天一来,青青的桑葚也变成了深深的紫红色。收获的季节,开始采摘桑葚了,一篮篮的桑葚不时被运到市场,变成人们的美食。听妈妈说吃桑葚可以让我们的眼睛更明亮!

寒冷的冬天一到,人们开始把桑树多余的枝条剪掉,剪下的枝条带回家大人们用它烧火做饭。我们孩子则拿着形态各异的枝条在桑树林间玩耍,你追我赶,好不热闹!

我喜欢桑树,因为它默默地奉献,为我们人类贡献出了自己的一切。

下雪了

信阳晚报小记者
平桥二小 三(9)班 董心语



早上我还没起床,就听见妈妈说下雪了。我一个机灵从睡梦中醒来,赶紧爬起拉开窗帘。哇,外面白茫茫的一片,好一个银装素裹的世界!房顶上,树枝上,地面上,全都覆盖着厚厚的雪。我迫不及待地穿好衣服,想赶紧出去玩玩。

一出门,顿时感觉一阵凉意,但这丝毫没有减弱我赏雪的热情。晶莹洁白的雪花漫天飞舞,像柳絮,像棉花,像一个个少女在展示

自己优美的舞姿。我仰起头,让雪花亲吻我的小脸,凉凉的,好舒服呀!我想伸手抓一朵雪花,可是它们一落入手中就像和我捉迷藏一

样,消失得无影无踪。

雪,这天地间的精灵,它悄无声息地来,装饰着世界。我爱雪,我更爱这洁白无瑕的童话世界。

做手机

信阳晚报小记者
平桥二小 三(10)班 闫语涵



我很喜欢做一些小制作,如不倒翁、树叶画、小泥人、小兔子、玫瑰花、手机……其中我最喜欢制作手机了。

做手机要拿一张粉红色的卡纸,当然其他颜色也可以。把卡纸对折成一个长方形,拿一支铅笔画一个长方形,用剪刀剪下来做透视窗户,然后拿一支水彩笔在下面画13个格格,在格子上画上0-9几个数字,画一些图案可美了!最后,我在卡纸的背面画一个小正方形当照相的,还可以在外面买一些五角的小贴画贴上去,也很漂亮哦!

做手机让我的课间10分钟多了一份光彩,也让我多了一件和好朋友们一起分享的趣事。

淘气包

信阳晚报小记者
市十中小学部 四(1)班 李静

个子不高,大概只有一米三,走起路来辫子在脑后甩来甩去,再配上一个粉红的大蝴蝶结,看起来有活力又可爱。一对粗粗的眉毛,一生气就高高挑起,一双黑宝石一般的大眼睛常常闪烁着智慧的光彩。这就是她——汪思姮,一个既惹人气,又让人喜爱的“小淘气包”。

为什么叫她“小淘气包”呢?因为她最喜欢对她的好朋友——我,做“恶作剧”了。

下课时,我和汪思姮一起去上厕所,她先上完厕所,对我说:“李静蕾,里面好臭,我在外面等你,你快点儿。”我说:“好!”可是等我上完厕所洗手出来时,却怎么也找不到她,我想:“这家伙是

不是等不及先回教室去了?”正当我失望地往教室走去时,忽然“嘿”地一声,一只手不知道从什么地方冒出来,猛地在我后背上拍了一下。我吓得“啊”地一声跳了起来,真是三魂丢了二魂,七魄去了六魄,吓死我了!扭头一看,原来是她——汪思姮。“你——”我火冒三丈,正要冲她发火,却见她笑眯眯地对我说:“哈哈!胆小鬼,真是不好意思把你吓着了。”这……这哪有一点不好意思的样儿?可是,还没有等我继续发作,她已经挽着我的胳膊,说起了她刚刚看到的新鲜事儿了……

这就是她——汪思姮,我的好朋友,一个既淘气又可爱的女孩儿。

